

多部重头国产剧集体发布 《云南虫谷》年内播出

2021腾讯视频影视年度发布会近日在上海举行,罗晋、宋佳、肖战、迪丽热巴、刘亦菲、陈晓、吴磊等多位明星为作品站台。此次公布的新作品中,根据刘慈欣科幻小说《三体》改编的同名系列剧集、由王家卫担任总导演的电视剧《繁花》备受关注的“鬼吹灯宇宙”新作《云南虫谷》都发布了新消息。此外,《欢乐颂3》“新五美”江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、孙千,也首次集结与观众见面。



**《北纬路甲一号》
创新题材
“德云社男团”参演情景喜剧**

未来,腾讯视频将在创新版块推出多部新作。发布会上,“德云社男团”参演的情景喜剧《北纬路甲一号》,其主演孟鹤堂、周九良亮相,向观众推荐该剧。孟鹤堂笑言:“这部戏讲述的全是我们德云社后台的故事,我们仅有的一点‘隐私’都暴露了,让我们的偶像包袱往哪儿放?”

一批全新的科幻题材作品也在该板块亮相。其中,由正午阳光出品,白敬亭、赵今麦主演的创新短剧《开端》日前已开机。该剧讲述了游戏架构师肖鹤云和在校大学生李诗情在遭遇公交车爆炸后“死而复生”,于公交车出事的时间段内不断经历时间循环,从下车自救到并肩作战、阻止爆炸、寻找真相的故事。获得第十一届华语科幻星云奖最佳长篇小说金奖的《群星》也将被改编成剧集。

悬疑题材方面,《不说谎的女人》《人鱼》《刀尖》《凛冬之刃》《连雀的阴影》等IP改编剧均将在不远的将来与观众见面。

**《繁花》
家国情怀
胡歌新剧《繁花》仍在拍摄中**

一批以家国情怀为主题的剧集也将在不远的将来与观众见面。发布会上,《埃博拉前线》导演杨文军携主演罗晋、毛晓彤分享了该剧的创作历程。该剧根据真实故事改编,以2014年中国医疗队赴非洲展开国

际合作、抗击埃博拉疫情为原型,讲述了病毒学家郑书鹏和他所在的中国援非医疗队与病毒展开艰苦卓绝的战斗,最终成功遏制病毒蔓延,圆满完成援非医疗任务的故事。

《和平方舟》

目前正处于创作阶段的剧集《狮子山下·情》将以大时代、大事件为背景,通过一家茶餐厅几代人的视角,呈现香港这些年的发展。以时代楷模、“燃灯校长”张桂梅为原型创作的《大山里的女校》,呈现了一个平凡女性的使命感,该剧目前在云南采风。此外,由吴磊、侯明昊主演的上世纪90年代青年逐梦互联网故事《启航:当风起时》,陈坤、张天爱主演的当代军旅剧《和平方舟》,曹骏主演的乡村振兴题材剧《在希望的田野上》,在当天都发布了预告片。余华的小说《文城》则首次公布了将影视化的消息。

值得一提的是,由王家卫任监制和总导演、胡歌领衔主演的剧集《繁花》也在这次发布会上首发了预告片。

该剧围绕胡歌饰演的阿宝展开,讲述上世纪90年代初沪上弄潮儿女的传奇。腾讯在线视频副总裁韩志杰透露,目前该剧仍在拍摄中。

《欢乐颂3》 都市生活 《欢乐颂3》“新五美”首亮相

在现实主义剧集领域,一批反映都市情感、家庭伦理的大制作将跟观众见面。发布会上,导演费振翔携演员宋佳介绍了商战题材剧《纵有疾风起》,该剧由靳

东、宋佳、田雨、杨玏等主演,聚焦公关行业。

导演沈严、刘海波则携主演白百何、佟大为推荐了反映婚姻困境的《我们的婚姻》。两位主演谈及自己对待婚姻的看法时,佟大为说:“我演得很纠结,因为这部戏讲述了很多走入婚姻时间不长的职场男人的自私一面,很真实。”白百何则说:“希望大家看完这部剧后能放下对婚姻的执念,学会发现对方的优点,也给对方一点展现自己的空间。”

由正午阳光出品、阿耐编剧的《欢乐颂3》即将开机,“新五美”首次集体亮相介绍角色。江疏影说:“我饰演叶蓁蓁,她智商高,从事生命科学研究工作,是22楼的守护天使。”杨采钰说:“我饰演方芷衡,她在前期富有神秘感,体能非常好,个性洒脱。我给她取了个外号叫‘女侠’。”张佳宁说:“我饰演朱喆,她非常智慧,有能力又努力。”张慧雯说:“我饰演何悯鸿,她可爱、纯洁、真诚。”孙千则说:“我饰演余初晖,她聪明、有趣,很有社会范儿。”

陈坤、辛芷蕾主演的职场情感剧《输赢》,白宇、宋祖儿、毛晓彤、张晚意、周翊然、刘钧主演的家庭剧《乔家的儿女》,都在当天发布了片花。此外,《四十正好》《顺义妈妈》《好想好想》《完美伴侣》《女士的法则》《我是真的爱你》《双喜》《大博弈》等现实题材精品也将在未来与观众见面。

《你是我的荣耀》 甜蜜爱情 迪丽热巴杨洋携手演“甜剧”

现代爱情题材剧汇聚

了不少颇具流量号召力的演员。迪丽热巴登台为都市情感剧《你是我的荣耀》打call。该剧由顾漫同名小说改编,杨洋、迪丽热巴、潘粤明、胡可、王彦霖等主演,讲述航天设计师于途邂逅人气女星乔晶晶的故事。据悉,该剧将于今年暑期与观众见面。

由杨幂、许凯主演的都市爱情剧《爱的二八定律》也发布了最新片花。该剧讲述精英律师秦施与资深宅男阳华阴差阳错“被结婚”,却意外获得真爱,携手奔向美好幸福生活的故事。

宋茜主演的现代爱情剧《谁都知道我爱你》已发概念海报。与传统的甜宠爱情剧不同,《谁都知道我爱你》主打虐情路线,让原本应该双向奔赴的爱情之路变得一波三折。此外,《良言写意》《爱很美味》《在暴雪时分》《很想很想你》《她比烟花寂寞》和《开到荼蘼》等不同类型的爱情剧也将在未来与观众见面。

《玉骨遥》 古装传奇 肖战任敏《玉骨遥》首发片花

古装历史剧方面,聚集了不少大IP改编作品。根据沧月小说改编,蒋家骏执导,肖战、任敏主演的《玉骨遥》首发片花。该剧讲述了孤高清冷的空桑世子时影和热情仗义的赤族郡主朱颜结下命劫夙缘,两人为了守护空桑王朝共同成长的故事。

刘亦菲、陈晓登台推荐了古装大剧《梦华录》。该剧根据《赵盼儿风月救风尘》改编,讲述了赵盼儿、宋引章与孙三娘三人在经历了

种种磨难后,终于将小茶坊经营成汴京最大酒楼的故事。总制片人杨晓培则携演员赵露思、宣璐、赖艺,推荐了古装言情剧《且试天下》。该剧由杨洋、赵露思领衔主演,讲述黑丰息和白风夕携手闯荡天涯的故事。另一部由杨晓培制片,周冬雨、许凯主演的《千古玦尘》也在本次发布会上宣布即将播出。此外,古装传奇剧《星汉灿烂》主创阵容首次公开亮相,导演费振翔及主演吴磊、赵露思表达了对新剧的期待。因执导《鬼吹灯》系列网剧而为人熟知的导演费振翔说:“我人生中的第一部古装剧献给了《星汉灿烂》,目前正在筹备,即将开机。”

腾讯视频古装剧的储备量显然颇大,《国子监来了个女弟子》《传闻中的陈芊芊2》《春日宴》《长相思》《大奉打更人》《蒋怼怼重生记》《重紫》《春闺梦里人》《说英雄谁是英雄》等剧都将接连上线。

IP系列 《三体》第一部正在后期制作

剧集领域近年热衷打造IP宇宙,目前已经出现了不少有潜力的系列剧。韩志杰着重介绍了国民级科幻IP《三体》,并宣布将对《三体》系列进行持续开发。该系列第一部剧集由张鲁一、于和伟、王子文、林永健、李小冉、陈瑾主演,目前正在进行后期制作。

《云南虫谷》

今年上半年,景甜、张彬彬主演的《司藤》成为爆

款剧。韩志杰宣布,平台将开发以作者尾鱼为核心的“尾鱼宇宙”,开启《四月间事》《西出玉门》《三线轮回》《龙骨焚箱》《枭起青壤》等剧集的联合开发。已经播出《精绝古城》《黄皮子坟》《怒晴湘西》《龙岭迷窟》四部佳作的“鬼吹灯宇宙”,也将迎来《云南虫谷》《昆仑神宫》《南海归墟》《巫峡棺山》等作品。其中,由潘粤明、张雨绮、姜超主演的《云南虫谷》已拍摄完成,预计于今年内播出。

网络电影 周星驰进军“网大”新领域

过去一年,网络电影发展迅猛。韩志杰表示,平台将保持对网络电影分账规则、点播规则、VIP开放平台的持续优化,助力网络电影品质升级,并将加大对网络电影领域的资金投入力度。

会上,腾讯视频公布了精品电影合作计划第一批片单,其中包括已进入前期开发的《鬼吹灯》系列、《三线轮回》等冒险类网络电影、《环球迪士尼》《夜市风云》《四平警事》等喜剧类电影、由《战狼》动作指导团队打造的《断金》等动作类电影、《斗破苍穹》等融合东方美学的玄幻类电影、《狐妖小红娘·月红2》等动画电影、《幸存者1937》《林海雪原》等主旋律电影等。

此外,腾讯视频还宣布与星辉公司进行自制电影战略合作。周星驰也通过VCR表示,期待在网络电影这一新领域给观众带来更多好作品。

(据《羊城晚报》)